

主後2020年6月14日

■每週日 出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

與神心意對齊 國度合一家人同行



分享全文



【記者魏麒原綜合報導】因著新冠肺炎疫情趨緩，周神助牧師（靈糧全球使徒性網絡主席）與多位牧者突破「回家」聚集的框架，發起「國度合一家人同行」聚集，於6月8-10日在宜蘭羅東村却國際溫泉酒店，擴大邀請100多間教會牧者、神學院、福音機構、媒體及職場七山人士，透過敬拜、分享、禱告、領聖餐（左、右圖，GOOD TV提供），更多對齊神的心意，尋求突破，與神同工讓神的國度繼續往前行。

關係導向 心跟心的連結

8日下午聚集的開幕，由曾國生弟兄（GOOD TV執行長）主持，對於此次「國度合一家人同行」聚集，周神助牧師（中圖）說，希望讓與會者多一些對話，不是事工導向，而是關係導向，更是心跟心的連結。教會在國度裡的合一，不只是合作，「一」就是神，合到神的國度裡面，越走越跟神對齊，回家是回到神的家，成為家人，一起同行走到神的命定，走到神對台灣的命定，祝福列國。

至於3天2夜聚集的內容，周神助牧師說，第一天晚上安排「原漢同心同行」的過去回顧與未來展望，這次也把客家族群納入漢人族群。第二天

安排「合一交響樂」，講論福音機構如何跟教會同行、職場七山如何與教會同行，晚上以「兩代合一同行」為主，傳講兩代、三代的合一同心同行，讓一代能夠傳一代，一代強過一代。第三天華夏華人家人同行（中港澳、台灣及海外華人），各自錄製視訊分享，除了回顧華夏同心同行的過往，然後再立合一的約、平安的約、命定的約，讓台灣進入命定，祝福列國，祝福其他華人地區。

對於合一的議題，寇紹恩牧師回應，我們是家人，我們不一樣，但神把我們擺在一起，如同父母聽孩子說話的聲音一樣，當我們敬拜時，他有很深的感動，天父喜歡我們在一起，喜悅我們在一起。回憶過往，神在台灣不斷拆毀人跟人之間隔斷的牆，現在的我們要竭力保守聖靈所賜合而為一的心。對於曾經罹癌的他來講，他跟神求一個恩典，若可行的話，讓他有生之年，看見神的國在台灣大有能力的降臨。

在這次疫情中，寇牧師說，他領受到「疫情是壞球，在上帝的手裡會轉成好球」，神要我們願意成為新皮袋，沒有破口的皮袋，才有辦法留住從神而來的祝福。他相信「神會帶著台灣眾教會

走一條新路，進入命定的新路，眾教會也願意過約但河，進入上帝祝福的應許之地。」

「主啊，我們要的是祢自己的同在，願祢的國降臨在我們當中！」台北真理堂主任牧師楊寧亞牧師禱告說，眾兒女聚在神面前，相信神悅納我們的敬拜，也悅納我們的祈求，願神的國大有能力的降臨，求神親自顯明心意，使我們走在神的心意裡面，全心全意跟隨神。

神不要我們只走老路 要尋求突破

「神並不要我們只走老路，一切跟以前一樣，而是在神的帶領下尋求突破，指引神的國度如何繼續往前行。」周神助牧師受訪時說，受限於避免集會群眾感染的約束，這次聚集是疫情爆發半年以來，眾教會牧者今年度第一次的聚集。

「透過敬拜跟領聖餐與神對齊。」周牧師說，此次聚集不是事工報告，而是更多的分享與禱告，且會領聖餐，並為華神新院長戴繼宗牧師、世界華福中心候任總幹事董家驊牧師禱告。周牧師說，台灣要有台灣型且接地氣的家人合一同行，在敬拜和禱告中讓與會者浸泡在聖靈的恩膏中，跟神更多的連結。



6版 屬靈覺醒 烏茲別克教會漸合法化



7版 世界福音聯盟呼求 為公義挺身而出

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
6.14訪王偉華會長
談一個人的飢餓三十



訂閱追蹤
Twitter